



Вторым отделом по расследованию особо важных дел регионального СК России бывшая глава администрации МО "Кушвинский городской округ" подозревается в получении взятки в особо крупном размере

Следственными органами СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшей главы администрации МО "Кушвинский городской округ", подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.6 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в особо крупном размере). По версии следствия, в 2008 году подозреваемая, занимая выборную должность Главы муниципального образования "Кушвинский городской округ" и одновременно являясь главой администрации округа, получила незаконное денежное вознаграждение в сумме 2 миллиона 750 тысяч рублей от коммерсантов за содействие в обеспечении им победы в аукционе на заключение муниципального контракта по строительству жилого дома в Кушве и последующее принятие выполненных работ за счет средств областного бюджета. Получив незаконное денежное вознаграждение, согласно материалам дела, чиновница заключила с организацией муниципальный контракт по строительству указанного дома, согласно которому организация уже в качестве подрядчика получила от администрации МО «Кушвинский городской округ» аванс в размере 30% от стоимости работ. Также необходимо отметить, что с момента заключения муниципального контракта до настоящего времени прошло почти пять лет, однако подрядчик свои обязательства по строительству дома не выполнил до сих пор - лишь частично заложил его фундамент. В настоящее время сотрудниками Следственного комитета и Главного управления МВД России по УрФО выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос об избрании в отношении подозреваемой меры пресечения и предъявлении ей обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/832548>